
.Щепартамент образования Белгородской области

Предппсаппе
об устранениш выявленных нарушенпй

< 02 > авryста 202l г. Ns 176-п

В результате плановой документарной проверки, проведенной
в соответствии с решением департамента образования Белгородской области
от <<l5>> июля 2021 года Ns 1903 в отношении муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждениJ{ (Детский сад комбинированною
вида М 2 села Ржевка Шебекинского района Белгородской области>>

(дмее - МБ,ЩОУ <.Щетский сад комбинированною вида J'{! 2 села Ржевка
шебекинского oHа))

(наим€нование юрндяческого и ндивидуaшьвого
предпринимателя)

в период с <<20> rполя 202l года по <<02> авryста 2021 года, вьшвлены
следующие нарушения требований законодательства об образовании,
в том числе нарl.rrrейия лицензионньгх требований к образовательной
деятельности

(выбрать необходrrмое)

(акr проверки департамента образования Белгородской области
от <<02>> авryста 2021 года Ns 179-з, уrетный номер контрольно-надзорного
мероприятия в ФГИС ЕРКНМ: З l 2 l 0903 l 40 1 003б8 165):

l, В нарушение ггункта 13 части 3 статьи 28 Федеральною закона
от 29 декабря 2012 года Ns 273-ФЗ кОб образоваrrии в Российской Федерации>
(лалее - Федеральный закон Nэ273-ФЗ), согласно которому к компетенции
образовательной организации в установтlенной сфере деятельности относяl!я
обеспечение функционирования внутренней системы оценки качества
образования, в МБ.ЩОУ <,Щетский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского района>
не определен механизм функционирования внутренней системы оценки
качества образования.

2. В нарушение rryrrKTa 2 части l статьи 34 Федерального закона
Ns 27З-ФЗ, гарантирующего об)"rающимся академические права
на предоставление условий для обуrения с r{етом особенностей
психофизического развития и состояния здоровья, в том числе получение
соlцаJIьно-педагогической и психологической помощи, бесплатной
психолого-медико-педагогической коррекции, части 2 статьи 79
Федерального закона J\Ъ 273-ФЗ, в соответствии с которой общее образование
обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуцествляется
в организациях, осуществляющих образовательную деятельность,
по адаптированным основным общеобразовательным прогрatммам,
при этом в организациJ{х создаются специаIьные условия дJlя получения
образования указанными обr{ающимися, части 2 статьи 42 Федера.пьного
закона Nq 27З-ФЗ, согласно которой психолого-педагогическбI помощь
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вкJIючает в себя психолого-педагогическое консультирование обучающихся,
lтх родителей (законных представителей) и педагогических работников,
коррекционно-развивающие занятия с обуrающимися, в МБ,ЩОУ <.Щетский

сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского района) не были созданы специаJlьные

условия обучения и воспитаниJI, в том числе получение психолого-
педагогической помощи, которая включает в себя коррекционно-ра:}вивающие
занrIтия педагогом-психологом в соответствии с закJIючениями психолого-
медико-педагогической комиссии дý след),ющих обуrаюцихся
с ограниченными возможностями здоровья:

l) Костоглодовой Софии Александровны, 18 июня 2015 года рождения,
зарегистрированной по адресу: 3092бl, Белгородская обл., Шебекинский
район, с, Ржевка, ул. Башкатова, д. l l, кв. l9, не проводятся занямя педагогом-
психолоюм, предусмотренные закJIючением территориальной психолого-
медико-педагогической комиссии муниципаlьного казенного учреждениJI
<<Управление образования Шебекинского городского округа)
(лалее - ТПМПК) от 16 апреля 2019 года Л! 80;

2) Клименко Софии Алексеевны, 06 ноября 2015 года рождения,
зарегистированной по адресу: 309295, Белгородская обл., город Шебекино,
ул. Генерала Шрлилова, д.2, кв. 23, не проводятся занrlтиrl педаюгом-
психологом, предусмотренные закJIючением ТПМПК от 2З июля 2020 года
Nэ 120;

3) Исаевой Софии Александровны, 25 марта 2015 года рождениJl,
зарегистрированной по адресу: 30926l, Белгородская обл., Шебекинский
район, с. Ржевка, ул. Фрунзе, д. ll, не проводятся занятlбI педагогом-
психологом, предусмотренные закJIючением ТПМПК от 22 июля 2020 rода
Nl 1l6;

4) Понамаревой Марии Сергеевны, 05 ноября 2015 года рождения,
проживающей по адресу: 30926l, Белгородскм обл., Шебекинский район,
с. Ржевка, ул. Полевая, д. l А, кв. 8, не проводятся занятия педагогом-
психолоюм, предусмотенные закJIючением ТПМfIК от 2З июля 2020 года
Ns l2l;

5) Переверзева Евгения Александровича, 24 октября 2015 года
рождения, зарегистрированного по адресу: 30926l, Белгородскм обл.,
Шебекинский район, с. Ржевка, ул. Башкатова, д. 12, KB.IO, не проводятся
занятия педагогом-психологом, пре.ryсмотренные заключением ТПМПК
от lб октября 2020 года Ns 278;

6) Ромась Богдана Андрggвича, 02 февра.тя 20lб года рожденшI,
зарегистрированного по ад]есу: 30926l, Белгородская обл., Шебекинский
район, с. Ржевка, ул. Заводская, д. 46, кв. 2, не проводятся занятия педагогом-
психологом, предусмотренные закJIючением ТПМПК от 23 июля 2020 года
No l22;

7) Михайлусенко Тимофея Андреевича, 22 января 20lб года рождения,
зарегистрированного по адресу: 309261, Белгородская обл., Шебекинский
район, с. Ржевка, ул. Комарова, д. 40, не проводятся занятия педагогом-



психологом, предусмотренные заключением ТПМПК от l 1 декабря 2020 года
Ns 291.

3. В нарушение части 3 статьи 26 Федерального закона Nэ 273-ФЗ,
согласно которой единоличным исполнительным органом образовательной
организации является руководитель образовательной организации, который
осуществJuIет текущее руководство деятельностью образовательной
организации, части 8 статьи 5l Федерального закона Ns 273-Ф3, согласно
которой руководитель образовательной организации несет ответственность
за руководство образовательной, научной, вослитательной работой
и организационно-хозяйственной деятельностью образовательной
организации:

1) в нарушение подпункта (и>> IIункта 9 Порядка приема
на обуrение по образовательным программам дошкольного образования,

утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации
от 15 мая 2020 года М 2З6, в соответствии с которым
в заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются
сведения о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов
Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка,
в форме збIвления родителей (законных представителей) о приёме
в МБЩОУ <<.Щетский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского района>, указано
след),ющие: <Язык образования: сскии) что свидетельствует
об угрозе нарушения права родителей (законньтх прелставителей) ребенка
на свободный выбор языка образования;

2) в нарушение части 3 статьи 57 Федера:rьного закона ЛЪ 273-ФЗ,
согласно которой основанием для изменения образовательных отношений
является распорядительный акт организации, осуществляющей
образовательную деятельность, изданный руководителем этой организации
или уполномоченным им лицом, если с родителями (законньтми
представителями) несовершеннолетнего обучающегося закJIючен договор об
образовании, распорядительный акт издается на основании внесения
соответствующих изменений в такой договор, в МБЩОУ <[етский сад Л! 2
села Ржевка Шебекинского районD при изменении образовательных
отношений с воспитанниками (организовано воспитzlние и обуrение
по адаптированной основной образовательной программе в группе
комбинированной направленности) соответствующие изменения в доюворы
об образовании по образовательным программам дошкольного образования
не были внесены:

- на основании заключения ТПМПК от 16 апреля 2019 года J'{! 80
и з:lявJrения родитепей обl^rающейся Костоглодовой Софии Алексаядровны
от 2l авryста 2019 года приказом руковод.iтеJIя от 19 авryста 2019 года Ns 58
<О переводе воспитанников в группу комбинированной направпенности>
были изменены образовательные отношениJI (организовано воспитarние
и обуrение по адаптированной основной образовательной проФамме
дошкольного образования для детей с тяхtелым нарушением речи в группе
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комбинированноЙ направленности) с укzванным воспитанником, при этом
соответствующие изменения в договор об образовании по образовательным
программам дошкольного образоваIrиJl между МБДОУ к,Щетский сад Ns 2 села
Ржевка Шебекинского района> в лице р1ководителя Климцовой Е.Н.
и родителем воспитанника Костоглодовой Л.Н. от 03 апреля 2017 юда Ns 4/l7
не были внесены;

- на основании закJIючения ТПМПК от 2З июля 2020 года Nч 120
и заr{вления родителей обучающейся Клименко Софии Алексеевны
от 01 сентября 2020 года приказом руководителя от 17 сентября 2020 года
J\! 99 (О комплектов€lнии лоюIryнкта в дошкольном образовательном
учреждении)) были изменены образовательные отношения (организовано
воспитание и обучение по адаптированной основной образовательной
lrрограмме дошкопьного образования для детей с тяжелым нарушением речи)
с указанным воспитанником, при этом соответствующие измененIrJl
в договор об образовании по образовательным программам дошкольного
образования между МБЩОУ (Детский сад Ng 2 села Ржевка Шебекинского
района) в лице руководителя Климцовой Е.Н. и родителем воспитанника
Клименко А,В. от 14 авryста 20l7 юда Ns 9/17 не были внесены;

- на основании заключения ТПМПК от 22 июля 2020 года Ns 116
и заrIвления родителей обучающейся Исаевой Софии Длександровны
от 0l сентября 2020 года приказом руководлтеля от 17 сентября 2020 года
Np 99 <О комплектовании логоIryнкта в дошкольном образовательном
учреждении> были изменены образовательные отношения (организовано
воспитание и обучение по адаптированной основной образовательной
программе дошкольного образования для детей с тяжелым нарушением речи)с укzванным воспитанником, при этом соответствующие изменения
в договор об образовании по образовательным программам дошкольного
образования между МБ,ЩОУ (Детский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского
района) в лице руководителя Климцовой Е.Н. и родителем воспитанника
Исаевой Т.В. от 27 авryста 2020 года Nэ 6/20 не были внесены;

- на основании закJIючения ТПМПК от 2З июля 2020 года Л! 12l
и з€цвления родителей обучающейся Понамаревой Марии Сергеевчы
от 21 авryста 2019 года приказzrми руководителя от 19 авryста 2019 года
Ns 58 (О переводе воспитанников в группу комбинированной
направленности)), от 17 сентября 2020 rода Ns 99 (О комплектовании
логоп},нкта в дошкольном образовательном учреждении> были изменены
образовательные отношения (организовано воспитание и обучение
по адаптированной основной образовательной прогр:rмме дошкольного
образования для детей с тяжелым нарушением речи) с указанным
воспитанником, при этом соответствующие изменения в договор
об образовании по образовательным программам дошкольного образования
между МБ.ЩОУ <<[етский сад М 2 села Ржевка Шебекинского районаD в лице

руководителя Климцовой Е.Н. и родителем воспитанника Понамаревой М.А.
от 14 мая 2018 года Nq 5/18 не были внесены;
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- на основании закJIючения ТПМПК от 16 октября 2020 года Ns 278
и з:lявления родителей обучаюцегося Переверзева Евгения Александровича
от 16 октября 2020 года приказом руководителя от 03 ноября 2020 года JФ l15
<<О создании специмьньIх условий обl^rающемуся с ОВЗ> были изменены
образовательные отношения (организовано воспитание и обуrение
по адаптированной основной обрщовательной программе дошкольного
образования для детей с тяжелым нарушением речи) с указанным
воспитанником, при этом соответствующие изменения в договор
об образовании по образовательным прогрirммам дошкольного образования
между МБ,ЩОУ <Детский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского района> в лице
руководителя Климцовой Е.Н. и родителем воспитанника Переверзевой О.В.
от l9 авryста 20l9 года Л! l1l19 не были внесены;

- на основании закJIючения ТПМПК от 2З июля 2020 года Ns l22
и з:uвления родителей обучающегося Ромась Богдана Андреевича
от 31 июля 2020 года приказом руководитеJlя от 03 авryста 2020 года Ns 61
<О переводе воспитанников в группу комбинированной направленности>)
были изменены образовательные отношения (организовано воспитание
и обучение по адаптированной основной образовательной программе
дошкольного образования для детей с тяжелым нарушением речи в группе
комбинированной направленности) с указанным воспитанником,
при этом соответств},I0щие изменениJI в договор об образовании
по образовательным программам дошкольного образования межд/
МБ.ЩОУ <.Щетский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского района) в лице
руководителя Климцовой Е,Н. и родителем воспитilнника Ромась С.А.
от 20 авryста 2018 года Л! 8/l8 не были внесены;

- на основании закJIючениrr ТПМПК от 1l декабря 2020 года Ns 291
и заявлениJI родителей обучаюцегося Михайлусенко Тимофея Андреевича
от 14 декабря 2020 года приказом руководителя от 14 декабря 2020 года
Ns 132 (о создzlнии специальньж условий обl"rающемуся с оВЗ> быrп,r
изменены образовательные отношениJ{ (организовано воспитание
и обучение по адаптированной основной образовательной программе
дошкольного образования д,,tя детей с тяжелым нарушением речи)
с указzrнным воспитанником, при этом соответствующие измененIiJI
в договор об образовании по образовательным программам дошкольною
обрщования меясду МБ[ОУ <.Щетский сад Ns 2 села Ржевка Шебекинского
районы в лице руководителя Климцовой Е.Н. и родителем воспитанника
Михайлусенко Ю.Ю. от 0З сентября 2018 года Nэ l0/l8 не были внесены.

На основании изложенного, в соответствии с частью l статьи 93.1
Федерального закона от 29 декабря 2012 rода Nq 273-ФЗ <об образовании
в Российской Федерации> департzIмент образования Белгородской областr,r
(далее - .Щепартамент) предписывает:

1) в срок до <02> февраля 2022 года устранить вьшвленные нарушения
и представить в [епартамент уведомление об исполнении предписания
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с прилоjкением документов и сведений, подтверхдаюцих устранение
вьUIвлепньIх нарушеЕий обязательньж требований, по почте и (иJIи)

электронЕой почте.
Неисполнение настоящего предписа]rия в установленный срок влечет

отв9тствеЕность, установJIенн)/ю законодательством Российской Федерации.

Консультант отдела надзора за соблюденпем
законодатеJIьства в ефере образованпя
Il коптроля за соблюденпем лицензпонпых
требоваппй управлецшя по коцтролю п
надзору в сфере образоваппя д€партамецта
образованrrя Белгородской областш ,Щ.Ц. Пенькова

orMeTKa о rйправлении предIис rпя в электронЕом виде (ад)ес элекФоняой почты), п mм чиФе через
личrшй кабинет на слециа,]ILвированном тектронном портzurе.
Предписакпо направ,Iено в элекгроняом виде в МБДОУ (Детскпй сад комбиниров rного вида Nр 2
с, РжевкD на ад)ес элекФонной почты: Klimtsowa.ru@yandex.ru,

,_#


